

生活无锡

民生为本 民利至上

锡城读者呼吁取消超市“二道门”

“苏州超市下个月就没有二次验票的‘二道门’了，无锡怎么还没有动静。”读者杨先生昨日来电反映。近日一则苏州各大超市全面取消“二次验票”的消息见诸报端，不少锡城市民发出呼吁，希望无锡消委会考虑发出取消建议。

苏州各超市取消“二次验票”

苏州各超市将取消“二次验票”的消息是上个星期传出来的，这项举措和不少苏州政协委员发出的提案有关。据了

解，今年年初的苏州市政协会议上，苏州有政协委员提交了《政府部门应立即叫停超市“出门验票”的违法侵权行为》的提案，提案认为超市出口强制验票对消费者来说，看似没有构成太大的妨碍，但实际上是违反国家《合同法》和《消费者权益保护法》的侵权行为。

苏州市工商部门接到提案后非常重视，苏州消保委专门派人对各家超市出口验票进行了调查，发现欧尚、家乐福、华润万家等超市已取消了这项制度，只剩下大润发、好又多等个别几家超市仍在实行，为此消保委发出了停止验票的建议函，各超市随之承诺

整改。

读者呼吁无锡有样学样

“这样的好事情无锡也应该学习。”读者杨先生说，长期以来无锡不少超市、大药房都存在与苏州类似的“二次验票”现象。当顾客购物完毕、给过钱出大门时，大门口总有超市的工作人员拦住顾客，要求在购物小票、发票上盖章或划勾后才能放行，“无锡工商部门完全可以向苏州学习，难不成非要等提案才会去做吗？”

在无锡类似的“二次验票”现象的确存在了好些年，目前尚有天润发、市民大药房

等仍或多或少的存在，不过据观察，这些超市、大药房尽管安排了工作人员在出口处，但并不是强行要求顾客一定要盖章方能出门，而是随意性较强——如果顾客主动出示他们会看一下，如果不主动出示他们也不会强行要求顾客出示。市民刘先生表示，其实自己知道这种行为是对消费者的不信任，但实际上检查不是很严，自己主动出示也习惯了，如果能取消当然更好，“最起码不会让我感觉到不舒服”。

对于市民的呼吁，无锡市消委会有关负责人昨日表示，前几年消委会也曾点评过超市设立“二次验票”是损害消费

者权益的行为，但因为消委会没有处置权，所以部分商家并没有听从消委会的建议。这次苏州向超市发出“二次验票”建议函的事情他们还不知情，回头将具体研究看如何处理。

无锡家乐福超市有关负责人表示，在超市的出口设置小票验收制是超市加强管理的一项措施，以前设置是为了防损，也是为了震慑小偷。实际执行下来效果不好，并不能起到太大的防损作用。而且现在顾客的维权意识越来越强，有些感觉“不舒服”的顾客会因此与工作人员发生争执、纠纷，所以超市后来干脆就把这个形式取消了。 陈超



天气

据无锡气象台的天气消息，20日有明显的降雨，21日以后天气以多云为主，气温逐渐回升。今天白天多云转阴，夜里阴转阵雨或雷雨，最低温度16-17℃，最高温度27℃。20日阴有阵雨，最低温度17℃，最高温度21℃；21日阴转多云，最低温度15℃，最高温度28℃；22日多云，最低温度18℃，最高温度30℃。 唐奕

快报邀请肿瘤专家 6月来锡签名售书

现代快报自4月份连续报道江阴一对夫妻同患癌症、生活艰难的消息后引起社会多方关注，不少读者来电求助有没有系统方法能够战胜病魔。为了满足读者的愿望，昨日现代快报与无锡市癌症俱乐部合作，邀请我国著名肿瘤专家、上海中医药大学博导何裕民教授来锡讲课，签名售书。

何裕民教授是中华医学会心身医学分会主任委员、上海中医药大学博士生导师、教授，国家科技部“十一五”重点支撑项目亚健康课题组第一负责人，国家级规划大学教材《现代中医肿瘤学》主编。曾获全国杰出青年中医、上海市劳动模范、全国优秀青年教师等殊荣，在国际心身医学、肿瘤临床及中医基础理论等领域享有很高的学术声誉。为此，现代快报和无锡市癌症俱乐部专门邀请何裕民教授来锡，给广大锡城市民讲讲防癌、抗癌知识，同时举行《癌症只是慢性病》一书签名售书活动。

《癌症只是慢性病》是何裕民教授撰写的，前段时间上海市还专门推荐此书为十大重点推荐图书。该书是何裕民教授30余年临床经验的总结，通俗易懂，涵盖了肿瘤心理、预防、治疗各方面的经验，是一本值得肿瘤患者及家属收藏的珍贵读物。

金辰 陈超

藻水分离站 6月底竣工使用

昨天，据无锡市水利部门消息，滨湖区今年实施完成间江口藻水分离站建设，目前工程进展顺利，已完成总工程量的二分之一，预计6月底竣工。间江口藻水分离站是无锡市第一批投入建设的4座藻水分离站之一，位于原胡埭镇间江口村，在十八湾风景带内，占地面积约3000平方米，建筑面积760平方米，投资概算2700万元，是一项与周边十八湾环境相适应的环保、生态型工程。建设内容包括：藻水分离站、藻水管网输送系统、码头、航道、河湖整治、生态修复及基础配套设施。

间江口藻水分离站建成后，将集藻水输送、藻水分离、半成品处置等功能于一体，日处理富藻水10000吨（藻类2000吨），将减轻打捞强度，降低打捞成本，提高打捞效率，减少蓝藻堆放用地，还水于湖，改善沿湖地区环境。 薛晨

4月无锡机场旅客吞吐量创新高

据无锡市交通部门消息，在当前国际金融危机的大背景下，无锡机场逆势而上，今年以来呈现出惊人的发展态势，特别是4月份实行夏秋航班计划以来，航班量和客流量快速增长，全月保障航班1512架次，客流量达到

181796人次，与去年同期相比增长29.5%，创新了无锡机场通航以来单月旅客吞吐量的最高纪录。特别是4月19日当天，无锡机场保障了航班50架次，旅客7095人次，创新通航以来的单日纪录。

目前，无锡机场已引进

了深航、东航、联航、南航、川航、国航和东海航等7家航空公司，开通了9条直达国内重要大、中城市的国内航线，以及至香港、澳门的地区航线和至日本大阪的国际航线，每周航班达220多架次。 薛晨

首家印度独资企业入驻无锡

近日，印度Cnetric软件开发公司入驻北塘区，该公司将在北塘凤加创业园投资设立Cnetric无锡科技园，这也是无锡首家印度独资的服务外包企业。

据了解，北塘凤加创业园一期1万平方米自今年1月份投运以来，目前已有16家企业入驻，其中“530”项目就达3个。截至4月底，北塘区引进服务外包企业已达67

家。而Cnetric软件开发公司是印度一家知名软件开发企业，目前是美国IBM的合作伙伴之一，这家公司入驻无锡后，将成为无锡第一家印度独资的服务外包企业。 唐奕

小婷婷康复出院



“2.16”交通肇事逃逸案中受伤的小婷婷康复出院

备受关注的“2.16”交通肇事逃逸案中受伤的小婷婷终于康复出院了。近日，小婷婷终于脱下了陪伴她整整80天的病号服，换上自己喜欢的衣服，和妈妈一起回到了久违的家中。回想此前，自己全身皮肤大面积坏死缺损和多发性骨折，身患严重感染的脓毒症和肺部感染，市三院的医护人员全力以赴的救治，先后成功完成了六次手术，逐渐渡过了各个危险关口，小婷婷对于自己新生格外珍惜。

自4月1日，转入普通

病房以来，小婷婷就开始接受系统的康复治疗。其间，原有的肺部感染也逐渐消除，腹部的创面也全面愈合。4月16日，医护人员还为其进行了一次局麻下行左手、左膝部扩创植皮术，术后病情平稳，皮片成活良好，至此小婷婷的全身创面都已愈合。但由于四肢肌肉因为受伤后的机体消耗以及长期卧床，导致了有不同程度的肌肉萎缩。在医护人员的悉心帮助和照料下，她积极开展肢体功能锻炼，目前已经可以自如地行走，各方面日常

活动和正常人一样。只是由于腿部骨折的缘故，还不能长时间地行走，随着康复锻炼的坚持，恢复的效果还会更好。

出院当天，小婷婷和全力救治自己的三院烧伤科医护人员依依惜别，母女两人特意去做了一面锦旗送给这些恩人，表达感激之情。出院后，小婷婷还需要定期来院检查全身各处创面的愈合情况，避免各类增生、色素沉淀的产生，并接受进一步的康复治疗，加强肢体功能的恢复，手臂骨折植入的钢钉也需要到后期复查取出。 陆媛 文/摄



宜兴风光组壶

昨日在江苏宜兴，一组以“陶的古都、茶的绿洲、竹的海洋、洞的世界”为题材的紫砂组壶亮相。四把风格各异的风光组壶融合了紫砂方、花、光、提梁壶造型的四种艺术流派，将陶、茶、竹、洞宜兴四大风光巧妙地表现在紫砂壶上。

闵学平 陈超 摄

夜半施工闹哄哄

高考学子求助快报：请还我安静的环境

“晚上天天吵，孩子就要高考了，实在受不了！”昨日，《生活无锡》接到家住运河东路沁园新村张女士来电反映，附近工地挖土机每天施工到很晚，尤其是工程车来来去去的声音严重影响了孩子的学习和休息，希望有关单位进行协调，为孩子创造一个相对安静的学习环境。

昨日上午，《生活无锡》在现场发现，张女士所居住的小区与她所称的建筑工地只隔了一条马路。小区的保安称，建筑工地加班是常有的事，确实会产生噪音，前天晚上就有工程车在这条马路上运土，一直运到了凌晨四点。不少居民也表示，工地常常通宵施工，总是有工程车来来去去，轰隆隆的响声不断，常常持续到晚上11点多。

随后，《生活无锡》了解到，该区域有好几个工程都在施工，包括国土局、文化路、时代国际公寓，以及青少年活动中心等，而在这几个工程当

中，国土局的建设已接近尾声，基本不会产生噪音；而负责时代国际公寓的施工方则表示，工地平时六七点钟就会收工，浇筑混凝土一般在白天进行，且已经完成了，也不会影响到居民。后经进一步的了解，居民所说的持续到凌晨的工程车来去的声音，可能是文化路和青少年活动中心这两项工程在施工过程中产生的。

对此，《生活无锡》联系了负责青少年活动中心的南通新华建筑安装工程有限责任公司。一位工作人员表示，17日他们确实运土一直运到凌晨三点多才结束，但截至17日运土已经全部结束，不会再影响居民休息。而负责文化路工程的市重点办有关工作人员则表示，他们会立即赶到施工现场布置工作，并表示将对近期的施工时间进行调整和控制。若出现类似情况，居民可以到施工现场直接联系该工地的负责人。

俞萍 唐奕

无锡婚博会 6月亮相

2009无锡婚博会将于6月在无锡站前广场举行。锡城每年约有4-6万对新人喜结良缘。为新婚购物，准新人们往往要跑断腿、累坏嘴，就像打了场硬仗，搞得人疲惫不堪。此次婚博会上，准新人们可以在一个地方，一次性解决

新婚消费问题。从婚纱影楼、婚庆礼仪、婚戒珠宝首饰、化妆品、烟酒茶果品、婚宴、家具、软硬装饰、床上用品、家电、美容美发等十多个行业参展。据悉，无锡首家一站式婚博会中心将于今年十月亮相无锡火车站前商贸区。 陆媛